
НАДВІРНЯНСЬКА РАЙОННА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ
Івано-Франківської області

Р О З П О Р Я Д Ж Е Н Н Я

В'Д 0&- 0Я- м/л м. Надвірна № _  S& Z  _________

Про виконання програми соціально- 
економічного та культурного розвитку 
району за І півріччя 2018 року

Спільна робота управлінь, відділів, служб районної державної 
адміністрації, бюджетних установ району, органів місцевого самоврядування 
в звітному періоді спрямовувалась на підвищення рівня життя населення на 
основі розвитку галузей економіки, раціонального використання наявного 
ресурсного потенціалу, створення сприятливих умов для підприємницької 
діяльності в районі тощо.

Протягом І півріччя 2018 року забезпечено приріст, у порівнянні з 
аналогічним періодом минулого року, виробництва нерудних будівельних 
матеріалів на 32,4 %, плити ДСП ламінованої - на 11,2 %, плити ДСП 
необробленої - на 15,4 %. Виробництво меблів знизилось на 26,5%.

На завершенні роботи по газифікації с. Верхній Майдан, на які в 
першому півріччі 2018 року з районного бюджету профінансовано 50,0 тис, 
грн.

Протягом І півріччя 2018 року філією "Надвірнянський райавтодор" 
проводилось лише експлуатаційне утримання автомобільних доріг 
державного та місцевого значення, на що затрачено 2,5 млн. грн.

На даний час облдержадміністрацією затверджено перелік об'єктів 
поточного середнього ремонту за рахунок коштів субвенції з державного 
бюджету місцевим бюджетам на фінансове забезпечення будівництва, 
реконструкції, ремонту і утримання автомобільних доріг загального 
користування місцевого значення, вулиць і доріг комунальної власності у 
населених пунктах, який погоджено Державним агентством автомобільних 
доріг України. Цим переліком передбачено продовження робіт з поточного 
середнього ремонту автомобільної дороги загального користування 
місцевого значення 0090802 Яблунів -  Делятин. У червні поточного року 
ТОВ "ПБС" приступила до виконання робіт на вказаній автомобільній дорозі.

Протягом року вживалися заходи щодо забезпечення соціальних 
гарантій громадян, які мають право на пільги. Станом на 01.07.2018 на 
обліку перебувало 19761 одержувачів всіх видів соціальних допомог.

За цей час призначено допомог на суму 107,8 млн. грн., які 
профінансовано в повному обсязі. Нараховано житлових субсидій на



житлово-комунальні послуги на суму 111,8 млн. грн., профінансовано -  182,7 
млн. грн. За призначенням субсидій на тверде паливо і скраплений газ 
звернулося 4097 сімей.

Надано пільг на житлово-комунальні послуги із районного бюджету на 
суму 317,4 тис. грн., в т.ч. учасникам АТО -  25,0 тис. грн.

Центральною районною лікарнею у звітному періоді придбано 
комп'ютерну техніку для закладів первинної медичної ланки 
Надвірнянського району з метою створення електронної системи охорони 
здоров'я та ефективного функціонування лікувального закладу з 01.04.2018 
року. Зроблено поточний ремонт травматологічного відділення ЦРЛ. 
Замінено вікна в Ланчинській міській лікарні.

Про це йшлося на засіданні колегії районної державної адміністрації 
26.07.2018 року.

Виходячи з вищенаведеного:
1. Відділам, управлінням та службам райдержадміністрації:
1.1. Сконцентрувати зусилля і наявні ресурси на розв’язанні 

невирішених за підсумками І півріччя 2018 року питань соціально- 
економічного розвитку району.

1.2. Зосередити увагу на виконанні пріоритетних завдань соціально- 
економічного розвитку району до кінця 2018 року.

2. Відділу освіти райдержадміністрації (С.Северилов):
2.1. З метою створення умов для збереження здоров’я дітей 

продовжити роботу щодо будівництва спортивних залів і спортивних 
майданчиків зі штучним покриттям у школах, де вони відсутні.

3. Відділу архітектури, містобудування, містобудівного кадастру та 
житлово-комунального господарства райдержадміністрації (Т.Угринчук):

3.1. Спільно із керівниками бюджетних установ та підприємств 
житлово-комунального господарства забезпечити їх безперебійну роботу під 
час осінньо-зимового періоду 2018-2019 років.

3.2. Спільно із керівниками підприємств теплоенергетики вжити
заходів щодо забезпечення своєчасних розрахунків з НАК "Нафтогаз 
України" за використаний природний газ, з ПАТ "Івано-Франківськгаз" - за 
послуги з розподілу природного газу та забезпечити отримання необхідних 
обсягів лімітів на використання природного газу. ^

4 . Координацію роботи та узагальнення інформації щодо виконання 
розпорядження покласти на головного відповідального виконавця - 
управління економічного розвитку і торгівлі райдержадміністрації 
(І.Гресько).

5. Контроль за виконанням розпорядження покласти на першого 
заступника та заступника голови районної державної адміністрації 
відповідно до розподілу функціональних повноважень.

Голова районної 
державної адміністрації Олександр Кеніз


